



扫描二维码  
关注「上海社区发布」  
关注「长宁仙霞」  
官方微信公众账号

# 仙霞社区晨报

SHANGHAI COMMUNITY NEWS

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事



仙霞社区(街道)党工委、办事处 联合主办  
上海新长宁集团仙霞物业有限公司 协办

## 仙霞年味“三部曲” 奏响新春“欢乐颂”

□记者 陈毓磊

岁序更替,华章日新。在农历己亥年到来之际,仙霞街道党工委、办事处以各种形式向所有生活、工作在仙霞的居民朋友们,向所有关心、支持仙霞发展的各界人士送去了新春的祝福和问候。刚刚过去的新春佳节,为了确保仙霞居民度过了一个平安、祥和、欢乐的新年,仙霞街道时刻绷紧安全之弦,严格落实安全措施,精心策划各类活动,丰富群众精神文化生活。



区领导慰问社区困难群众

### 温暖的大前奏: 把新春祝福送到困难家庭

为了让困难群众过一个温暖安心的年,新春佳节前夕,仙霞街道积极行动起来,开展多种形式的春节帮困送温暖活动,为社区中的困难家庭、独居老人、特殊人群等送上新春的问候和节日的祝福。节前,长宁区常委、组织部部长宋宗德,长宁区人大常委会副主任夏利民分别来到仙霞街道大金更居民区、虹旭居民区、威宁居民区、英二居民区的部分困难群众家中走访慰问,并与困难群众亲切对话,并送上了春节祝福。

街道加强困难家庭帮扶力度,在前期对辖区内困难居民家庭进行排摸和梳理的基础上,以“广覆盖、保基本、少重复、不遗漏”为原则,聚焦各类特殊困难人群,重点关注现有政策覆盖不到的实际困难群体。前期走访慰问计划生育特殊家庭 120 多户,走访帮困重残无业、一户多残、大重病、孤残、老养残等重点人员近 800 人,累计共对

辖区内 1600 多户困难家庭开展了节日帮困送温暖行动,同时还实地走访调研 4 所重残无业养护机构,看望精神障碍患者。

### 平安的进行曲: “橙马甲”除夕夜值守

除夕之夜你在干嘛呢?是一大家子围在一起吃年夜饭,给晚辈发压岁钱?还是举家出游,在某处风景名胜之地举杯畅饮?仙霞有一群“橙马甲”,他们放弃了和家人团聚的机会,在除夕夜里穿梭在小区的各个角落,为千家万户带来节日的安宁。

为了确保春节期间辖区安全稳定,节前,街道党政领导班子带队检查精品小区节前收尾、材料堆放、人员值守情况,对春节期间各居民区物业公司人员值守、物资储备、灭火器材、应急处置等工作进行台账和现场查看。节日期间,街道实行三级应急备勤,除了实行双

人双岗实体值班制度以外,每天还安排 10 名人员分散备勤、30 名民兵应急备勤。按照燃放烟花爆竹应急值守的有关要求,辖区内 23 个居民区“两委”班子成员带班带队,发动平安志愿者近 2000 人次,在初一、初四、正月十五晚对居民小区、道路等共计 96 个重点点位开展巡逻防控。

2月4日晚上7点半,春节联欢晚会还没拉开序幕,锦苑居民区的居委干部、民警和平安志愿者们就吹响了烟花爆竹安全管控的“集结号”。赵丽海和赵鸣两位志愿者早早和儿子一家吃了年夜饭,赶到居委会报到,穿上橙色马甲,在社区民警和居委会书记的带领下,到小区里兜了一圈又一圈。今年是上海外环内严禁燃放烟花爆竹的第四个年头,老夫夫妻俩也是第四年在除夕夜上岗执勤。虽然二人已经退休多年,但一直关心着社区,小区各类志愿者活动中都能看到他们

的身影。二人表示生活在这个小区三十年了,很高兴能够为小区尽一份自己的力量。

### 欢乐的主旋律: 居民大联欢 热闹迎新年

新春佳节到来之际,街道、23 个居民区纷纷开展联欢活动,红红火火迎接新的一年。

多才多艺的社区居民们通过舞蹈、合唱、戏曲、诗朗诵等多种形式的表演为观众们呈现了一台台精彩的文艺演出。天原二村的文艺团队还送欢乐到养老院,老人们欢聚一堂、其乐融融,感受到了浓浓的年味。

过年贴对联,这一传承千百年的传统民俗,是最受人们欢迎的过年“仪式”。年前,仙霞街道发展办、仙霞商会在东方维京大厦一楼大厅举办了“2019 迎新春、送祝福”活动,邀请仙霞社区的四位书法爱好者挥毫泼墨,免费为楼宇白领们写春联,送祝福。仙逸居委会特邀请顾国康、刘国臣、戴仁淦三位书法老师为居民们书写春联,送上居委会对社区居民的美好祝福,浓浓的喜庆气氛深受居民欢迎。虹景居委会组织关工委五老志愿者和小朋友手写春联,老写上联小写下联共写横批,红纸满屋、福字满堂,展示出两代人的精气神。

新的征程已拉开帷幕,新的一年,仙霞街道将继续着眼于仙霞群众的期盼和需求,坚定不移、一鼓作气,以更加饱满的精神、更加务实的态度认真办好每一件民生实事,使社区服务更有温度、城市管理更有精度、公众更有安全感、满意度。

导读

### 仙霞街道召开 2019年学习讨论会



>>>P02

### 探索物业管理模式 破解袖珍型小区难题

>>>P03

### 党建引领谋创新 使命在肩敢作为



>>>P04

### 10 种食物 泡上醋用处很大



>>>P05

### 和孩子一同成长



>>>P06



锦苑居民区“橙马甲”除夕夜值守



书法老师写春联送祝福



居民区新春联欢活动